

学习“大爱之家 王宽家” 传播正能量

高新区教育系统王宽专场报告会成功举行



3月17日下午,由郑州高新区教育体育局主办、郑州中学承办的2015年度“感动中国”十大人物王宽专场报告会在郑州中学报告厅圆满举行。2015年度感动中国十大人物王宽及其爱人王淑荣、外孙王海龙,教体局各科室工作人员及全区中小学、幼儿园师生代表近400人参加了报告会。

区教体局局长在致辞中,首先代表高新区教育系统全体教职工向王宽一家人和他的爱心团体表示了诚挚的感谢和热烈的欢迎。他指出,教育不仅仅是传授知识、科学研究,更在于文化传承、立德树人。他号召全区教师不仅要传授文化知识,更要给学生树立一个无私奉献的做人典范,号召全区的同学们不仅要

学习文化知识,更要学会明德修身、奉献社会。他要求,高新区的每一名师生都要以王宽老师为榜样,在王宽老师感人事迹的激励下,牢固树立社会主义核心价值观,不断加强自身修养,积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神,学习“大爱之家 王宽家”,播撒青春正能量,永葆一颗向善心,努力成为优秀文化和道德品质的传承者、先行者,让高尚道德之花常开不败,芳香满园。

报告会上,王宽与其家人以真挚的情感、朴实的语言和与会师生分享了他们感人肺腑的经历。近20年来,国家一级演员、豫剧“名角”王宽穿梭于大大小小的茶楼“卖唱”,将收养的6个孤儿养大成成人,并向社会慈善事业捐款逾百万元。他们用实际行动谱写了大爱无言、在明美德的英雄赞歌,感染了现场师生,赢得了尊重与掌声。报告会期间,王宽留下了“厚善”等五幅墨宝,可谓立德树人之赠言,寓意深长。

报告会最后,教体局负责人委托郑州中学慈善社社长李予昂同学向王宽身患渐冻症的外孙王海龙现场捐赠了1万元善款。

记者 孙庆辉 文/图

■ 快讯

高新区书法协会成立 在册会员近300人

3月13日,高新区文化活动中心一楼剧场内掌声阵阵,气氛热烈,来自高新区的书法精英们齐聚一堂,共同见证郑州高新区书法协会的成立。高新区文化旅游局负责人出席了成立大会。

高新区书协自去年筹建以来,积极发展会员,共有在册会员近300人,先后开展了两次义务送春联活动,邀请名家培训指导社区居民200余人次,深受高新区各界的好评。

成立大会上宣读了关于成立郑州高新区书协的文件批复及来自各界的贺信、贺电。参会会员表决通过了《章程》,高新区文化旅游局负责人为高新区书协授牌。大会选举宋德山为协会主席,刘尊林、宋百顺为协会副主席。

记者 孙庆辉

延伸触角察民情 拉长耳朵听民声

高新区纪工委开展党员干部带案下访活动

“大姐,我们受办事处党工委委托来看看您,顺便向您了解一些情况。”

“来吧,来屋里坐。”

“大姐,近来身体怎么样?”

“心脏一直不太好……”

……

这是高新区纪工委派驻石佛办事处纪工委开展的带案下访活动场景。派驻纪工委负责人深入信访人家中,面对面交流,认真倾听其诉求,核实其反映的问题和真实目的,了解其思想状况和家庭存在的实际困难。然后,耐心细致地向信访人解释纪检监察机关处理信访案件的程序、

时限和有关规定,教育其依法有序上访。体现了石佛办事处纪工委为民解决问题的诚意,获得信访人及其家人的理解和支持,取得了较好的效果。

高新区纪工委信访工作落实“三转”要求,尤其是在转方式、转作风上下功夫,针对近年来越级访、集体访、重复访易发多发原因,自3月开始,派驻纪工委(纪检组)开展了党员干部带案下访活动,重点解决近3年来纪检监察机关已调查处理但群众仍不满意的业务范围内信访举报问题,特别是集体访、越级访和重复访的问题,目的是为加大基层信访举报问题的

解决力度,切实维护群众的合法权益,将大量信访举报问题化解在基层,从源头上防范和减少集体访、越级访和重复访的发生。

活动要求,区纪工委信访案管室和派驻纪工委(纪检组)共同对集体访、越级访、重复访进行梳理排查,建立工作台账,并逐案落实包案人,派驻纪工委(纪检组)监察室班子成员每人至少包一件信访案件,并实行包案负责制,即包调查、包处理、包落实、包反馈、包稳定,区纪工委信访案管室负责工作开展情况定期监督检查。该活动将持续至年底。记者 孙庆辉

东泰集团 为河南农民工就业 寻找更多出路

农民工就业问题一直受到社会各界广泛关注。3月20日,河南大型劳务输出企业东泰集团组织旗下河南、山东、河北、安徽、山西、陕西百余家工立方打工网门店负责人,一同前往泰州、南京、昆山等地,为河南农民工就业寻找更多出路,同时探望年后输送至当地的万余名农民工。

此行由东泰集团总经理史卫东带队,实地考察“长三角”多家高新技术企业,如泰州可成科技集团、世界500强之一的昆山纬创等,让基层劳务管理工作更深入了解高新企业的发展状况,帮助更多的农民工就业。记者 孙庆辉

这个主题车厢 乘客纷纷点赞

全国两会虽然结束了一段时间,但热度未减。为使广大市民和乘客能够轻松读懂政府工作报告内容,近日,郑州公交一公司44路党员车长任聪强专门布置了一个“解读2017年政府工作报告”主题车厢,并当起了义务讲解员。

任聪强制作的这个车贴内容不仅涵盖住房、养老、教育、通信等贴近老百姓生活的大事小情,而且对政府工作报告的起草、表达方式等都进行了说明。“我在学校就是教政治的,也经常在课堂上给学生解读政府工作报告和两会的热点问题。现在在车上听到讲解,再看看车上贴的内容,感觉车长非常用心。”乘客孙先生说。

据任聪强介绍,这个主题车厢是他自费制作的。记者 孙庆辉

高新区妇联 在全省表彰大会上获得俩荣誉

3月7日上午,河南省纪念“三八”国际妇女节暨表彰大会在省人民会堂隆重举行。全省各界妇女代表、受表彰先进集体和个人代表等1500人参加了会议。郑州高新区妇联在此次全省表彰大会上喜获“河南省三八红旗先进集体”和“全省妇联系统先进集体”双荣誉称号。

2016年郑州高新区妇联主动作为、多措并举,创新开展工作,为实现一个目标(凝聚高新巾帼力量,服务千亿科技城),把握一个主题(巾帼行动,让高新区更美好),抓好五项建设(队伍建设、阵地建设、业务建设、法治建设、道德建设),实施五大行动(巾帼建功行动、巾帼维权行

动、巾帼关爱行动、巾帼成才行动、巾帼家庭行动)不断努力。全年工作中,区妇联不仅加强基层队伍建设,更是组建了一批民间社团、大型公益组织,开展了丰富多彩、深入人心的群众活动。既充分发挥了高新区妇联的桥梁纽带作用,又在高新区建设中彰显了巾帼作为。

荣誉是褒奖更是鞭策,是取得更是付出,是动力更是压力。下一步,区妇联将以荣誉为鞭策,化压力为动力,在今后的工作中以此为新的起点,继续带领高新区广大妇女在家庭文明建设中展示新作为,在提升自身素质中塑造新形象;继续围绕高新区党工委、管委会中



心工作,找准工作结合点和着力点;继续强化服务意识,提升服务能力,挖掘服务资源,不断扩大服务的覆盖面和影响力。记者 孙庆辉 文/图